

補機油火災実証試験に関する評価最終報告書 正誤表

訂正箇所	誤	正
7ページ15行	それぞれ $0.53(Ra)^{1/4}$ や $0.59(Ra)^{1/4}$ であり	それぞれ $0.59(Ra)^{1/4}$ や $0.54(Ra)^{1/4}$ であり
7ページ19行	日本機械学会 伝熱工学資料第5版	伝熱工学(関信弘編;森北出版)